Анализ работы наркопоста МКОУ «Георгиевская СОШ»  
за 2021-2022 учебный год

В 2021-2022 году в школе продолжал свою деятельность наркопост «Искра», целью работы которого является проведение комплексной профилактической работы в школе для выработки у учащихся навыков здорового образа жизни и формирования устойчивого нравственно-психологического неприятия психоактивных веществ. 
Задачи работы наркопоста состоят в следующем: 
· профилактика табакокурения, алкоголизма и наркозависимости; 
· повышение значимости здорового образа жизни; 
· формирование здорового образа жизни в среде школьников и негативного отношения к табакокурению, алкоголю, наркотикам; 
· предоставление обучающимся объективной информации о влиянии ПАВ на организм человека; 
· ориентирование обучающихся на выбор правильного жизненного пути, на здоровый образ жизни. 
Работа поста осуществлялась согласно плану работы на 2021-2022 учебный год. Все мероприятия были направлены на реализацию и достижение главной цели: сохранение и укрепление здоровья обучающихся. 
В рамках работы школьного наркопоста были проведены классные часы и мероприятия, направленные на повышение уровня информированности обучающихся о профилактике наркомании и социально - негативных явлений: неделя профилактики против курения «Дыши! Двигайся! Живи!»; мероприятия, приуроченные ко всемирному дню борьбы со СПИДом, и классные часы о здоровом образе жизни. Был проведен весенний День здоровья. Проведены классные часы: «Профилактика курения», «Курить, здоровью вредить?!», «Профилактика употребления ПАВ», «Умей сказать - НЕТ», «Токсикомания и её последствия». В течение года проводились инструктажи о запрете курения в общественных местах. Обновлялся стенд наркопоста.
Велась работа по подготовке и проведению социально - психологического тестирования на предмет раннего выявления употребления наркотических средств и психотропных веществ. Среди обучающихся 7-11 классов было собрано 100% согласий. Проводилась работа и по информированию родителей, о раннем выявлении склонностей к немедицинскому употреблению наркотических средств у несовершеннолетних.
Члены школьного наркопоста продолжают работу по формированию активного отношения ребят к своему здоровью, здоровому образу жизни, желания помогать себе и другим людям в его соблюдении, расширять кругозор в сфере здоровья и здорового образа жизни. 
В течение года проводились родительские собрания с включением тем: «Роль семьи в предупреждении вредных привычек у детей», «Как не допустить беды», - где  были даны советы родителям  по предупреждению наркозависимого поведения.
Организуется занятость детей в каникулярный период; классными руководителями посещаются семьи детей «группы риска», склонных к употреблению ПАВ.
Результаты профилактической работы: в этом учебном году ребят, стоящих на учете за употребление наркотических веществ, нет. 
Задачи на 2022 – 2023  учебный год: 
· [bookmark: _GoBack]привлекать к профилактической работе врачей, специалистов для организации профилактической работы с учащимися и их родителями;
· продолжить работу по созданию в подростковой среде ситуаций, препятствующей злоупотреблению наркотиками, алкоголем, табакокурением;
· распространять информацию о причинах, формах и последствиях злоупотреблении наркотических средств.
· продолжить работу по формированию у подростков навыков здорового образа жизни и ответственного отношения к своему здоровью. 
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